

每天近三百来电 全国各地老乡居多

## 我市首批公车拍卖咨询电话热得发烫

20日,本报刊登了我市首批公车将对外拍卖的消息,引来全国各地爱车族的关注,大家纷纷通过网上查阅、电话咨询,了解123辆公车的信息。“来电咨询的人员中,有的来自沈阳、陕西,有的是成都、重庆市民,有的是我市在广州、深圳务工的老乡,还有众多本地年轻人。”据市交易服务网一工作人员介绍,这几天打来电话咨询的人特别多,每天有近300个咨询电话,电话热得发烫,来电主要以关注车辆车型车况及具体报名方式为主。

该工作人员表示,本次推出的首批拍卖“公车”,不但数量大,而且车型车况较好,价格相对低廉,普通市民和务工人员均能参与竞买。有市民咨询:没报名前可否先到现场“审阅”车辆,满意后再决定是否报名或参与竞买?该工作人员称,市民若有心“审阅”车,只要在拍卖期间、工作日内,可前往莲花湖巴山大剧院地下停车场(负二楼),可对欲拍卖的车辆自行进行审鉴。

“如果花费几千、万把元购到一辆

像样的高档轿车,有何不可?”刚大学毕业、在一家企业上班的小张一直想拥有一辆爱车,但名牌轿车价格太贵买不起。这次得知市上拍卖“公车”后,第一时间在网上查看了一款自己日思夜想的“别克”车,车辆颜色、样式都是自己心仪的,竞拍参考价也不贵,他立即在网上报了名。

本次我市推出首批市级机关123辆公车对外公开拍卖,市上选取了达州市公共资源交易服务网(网址:http://www.dzggzy.cn)、四川大成拍卖有限公司的拍卖网(网址:http://www.dcpmw.cn)、四川省拍卖行业协会网(网址:http://www.saa123.com)、达州晚报对外发布信息。广大爱车族如有疑问请认真查阅网络或电话咨询。

咨询地点:通川区西外金兰路永祥街68号“达州市公共资源交易服务中心”一楼大厅;咨询网络服务电话:0818-3131833;拍卖公司咨询电话:18781822486 赵女士。

(本报记者 谢建荣)

着力“三化”工程 提升城市品质

道路宽敞 绿化靓丽  
白塔路中段300米道路  
绿化升级打造完美收官

平坦宽敞的人行通道,高低错落的绿树花草,明亮的街边节能路灯,将300米长的街道装点得焕然一新。这是社区记者22日在达城西外白塔路中段看到的绿化升级改造后的新景象。随着最后一道工序——冲洗新铺路面接近尾声,标志着历时80余天的白塔路中段绿化升级打造圆满收官。

据了解,白塔路中段东起于金兰路交汇处,西止于金龙大道交汇处,是达城西外新区的主要街道之一,全长约300米。由于该段街路建成绿化时间早,以前两边人行道栽植的植物过多过密,显得杂乱,许多门市被遮挡,人行道也很狭窄,路灯年久老化,急需升级改造。在实施城市“三化”工程中,为

进一步改善人居环境,提升城市形象,有关部门于9月底开始对该段街路实施绿化及人行道升级改造。通过两个多月的艰苦努力,目前升级改造工作圆满结束。

据现场负责施工的园林工作人员介绍,此次打造的主要内容有三个:一是整理原有栽植的植物,拆除过多过密的乔木、灌木,重新栽植了高大乔木小叶榕、小乔木红叶李,配以圆柱形的石楠、低矮的春娟、丁香等高低错落的灌木,达到了“简洁、通透、优美”的景观效果。二是适当扩宽人行道,重新铺设了透水、耐用、防滑的花岗石地砖和透水砖。三是将陈旧的路灯全部更换为了新型漂亮的LED节能灯。

社区记者在现场看到,改造后的白塔路景观(中段)更加靓丽,道路更加通畅,人们走在路上各感爽心悦目。

(本报社区记者 谯继邱一彪)

20年没添置过新衣 数年没吃过鸡鱼  
每年捐两三千 窘迫老人“阔绰”献爱心新闻  
源地 [ 达城 ]

76岁的王德玉老家在达川区南岳镇,和老伴陈志明同一个村。陈志明参军入伍去了东北,退伍后被分配至内蒙古图里河林场工作。1960年,结婚不久的王德玉到了在图里河林场的丈夫身边。“刚到林场的时候,住的是临时搭建的帐篷。”林海雪原,呵气成霜,滴水成冰,“但那时候才20来岁,浑身上下有活力,能抗冻。”王德玉笑道,“林场都是退伍转业的老军和他们的家属,大家来自天南海北,有缘聚在一起,有种说不出的高兴劲儿。”虽然50多年过去了,王德玉仍能清晰地回忆起当时和山东、河南媳妇一起煮馒头、做面食的开心场景。

1962年,王德玉不慎被严重冻伤,后

住院治疗了很长一段时间才脱离危险。“当时动了大手术,好几厘米长的刀口现在还看得出来。”这次冻伤造成的“后遗症”一直影响到现在,“一受冷,我就浑身疼痛,手脚麻木,不听使唤。”但病痛并没有使王德玉意志消沉,相反,在推己及人的思索中,大爱的种子在她心中开始萌芽:“挨冻、病痛的滋味不好受,可现在还有很多生活困难的群众穿不暖衣、看不起病,我为什么不帮他们一把呢?”

1992年,王德玉随同退休的丈夫返回达州。“老头的退休金也就两三千元,我没有退休工资,这些年全靠捡垃圾、卖报纸挣钱。”2008年5月,汶川大地震震惊全国,在电视上看到这个消息后,王德玉彻夜未眠:灾区群众现在有没有东西吃?有水喝吗?有衣服穿吗?带着对灾区群众的浓浓深情和发自肺腑的挂念,王德玉把自己辛辛苦苦积攒的500元钱捐赠到相关慈善机构。从此以后,王德玉每年都会向市红十字会等社会慈善机构进行爱心捐赠。“我没有细算过,但8年下来,怎么也有快2万元了吧。”

王德玉没有读过一天书,但对“感恩”两字却情有独钟,有关传统道德教育的碟片在她家摆了厚厚的一摞。“我平时最爱看关于《弟子规》的讲座,它在教育我们怎样为人、怎样处世方面说得非常好。”在王德玉看来,人生在世首先要学会感恩:“感恩是小德,大德是大恶。一定要感谢国家的培养之恩、父母的养育之恩、师长的教导之恩、朋友的帮助之恩。”

“我有快20年没有添置过一件新衣服了,鸡鱼肉蛋也有好多年没有沾过嘴了。周围的人都笑我傻,一而再、再而三地问我到底图个什么。”王德玉坦言,若非得要说出“图什么”的话,那就是“图自己的良心安,看到别人遭罪、受苦,自己不帮一把良心难安”。(本报记者 徐冬 邱霞)

新闻  
源地 [ 大竹 ]面包车高速路上“失控”  
冲断隔离栏撞上货车

本报讯 21日上午,一辆从重庆方向开往达州方向的面包车,行驶至大竹附近时,驾驶员因操作不当,撞断中央隔离栏,并冲到了旁边的车道,与一辆正常行驶的货车“迎面交锋”,车子严重受损,所幸无人伤亡。

记者从达渝高速交警一大队大竹中队了解到,当天上午9时18分左右,重庆的匡某驾驶着牌照为渝B888F7的面包车从重庆往达州方向行驶,行驶至包茂高速公路大竹附近时,

匡某因操作不当撞向了高速公路中间的隔离栏,并冲到了达州至重庆方向的车道上,此时,一辆正常行驶的渝AN7562重型货车向“失控”的面包车开了过来,“幸好货车司机反应及时,采取了紧急措施,避免了更严重的事故发生。”据办案民警张警官称,由于货车司机反应迅速,只是侧面撞到了面包车,面包车的车头和车身受损,司机没有受伤。目前,事故原因还在进一步调查之中。

(本报记者 洪叶)



车祸现场

## 多警联动解救跳楼男子

新闻  
源地 [ 宣汉 ]

本报讯 日前,宣汉县公安局多警快速出动,妥当处置,成功解救一名欲跳楼轻生的中年男子。

12月21日15时24分,该县110指挥中心接到报案,称有一名中年男子坐在东乡镇南街建设银行楼顶边缘,想要跳楼。接报后,宣汉县公安局值班领导首先立即带

领民警赶赴现场,同时通知附近执勤的交巡警、特警、东乡镇派出所、消防队、120救护人员赶到现场采取防护措施。在现场,民警发现一名男子坐在楼顶栏杆边缘处,情绪激动,扬言要跳楼。曹先贵带领民警迅速到楼顶,当机立断,兵分两路,一路作劝说工作,进行心理干预,安抚该男子情绪,吸引他的注意力;一路绕到其背后,趁其与劝说人员交谈的时候,一把将其拽住拉下来,成功解救轻生男子。

目前,跳楼轻生者情绪稳定,轻生原因正在调查中。(符必明)

主编 王爱民  
编辑 潘丹官方微信 dzwbwx  
官方微博 dazhouxinwen  
投稿邮箱 dzwbjzx@sina.com  
爆料热线:2382258